Betreff: Marenave Schiffahrts AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem

Ziel der europaweiten Verbreitung

Angaben zum Baden-Würtembergische Investmentgesellschaft

Mitteilungspflichtigen: mbH

Tübinger Strasse 28, 70178 Stuttgart

Deutschland

Angaben zum Emittenten

Name: Marenave Schiffahrts AG

Adresse: Axel-Springer-Platz 3, 20355 Hamburg

Staat: Deutschland

Inhalt der Marenave Schiffahrts AG / Veröffentlichung einer Mitteilung

Stimmrechtsmitteilung: nach § 21 Abs. 1 WpHG (Aktie)

27.03.2008

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung, uebermittelt durch die DGAP - ein Unternehmen der EquityStory AG.

Fuer den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Die Baden-Würtembergische Investmentgesellschaft mbH Tübinger Strasse 28, 70178 Stuttgart, Deutschland hat uns gemäß § 21 Abs. 1 WpHG am 27.03.2008 mitgeteilt, dass ihr Stimmrechtsanteil an der Marenave Schiffahrts AG, Hamburg, Deutschland, ISIN: DE000A0H1GY2, WKN: A0H1GY am 17.03.2008 durch Aktien die Schwelle von 3% der Stimmrechte unterschritten hat und nunmehr 0% (das entspricht 0 Stimmrechten) beträgt.

DGAP 27.03.2008 -----

Sprache: Deutsch

Emittent: Marenave Schiffahrts AG

Axel-Springer-Platz 3

20355 Hamburg

Deutschland

Ende der Mitteilung DGAP News-Service
Internet. www.marenave.com
Internet: www.marenave.com

Angaben zur Pflichtmitteilung:

DGAP/EquityStory AG, veröffentlicht über Reuters, Bloomberg und VWD 27.03.2008 Pflichtveröffentlichung

in/über:

Pflichtveröffentlichung am: Sprachen der Veröffentlichung: Deutsch

header.source